MCJA 3%

HE (AR ) mBEEI

A TR

* RREARUISR IR 22 0-7

MCJA —12 — 40— 25

17%2

RIS FHIPE
1:
2: Sy
——
{EBAT AR R
e am 1
11| = | i
12| [{5= | wwwng
113| M= | simmpsir
14| M= | siammnz
1|5| [Is— | smmmmsis
1)6| [ | smummng
21| == | wwmmsir
22| b= | wwamir
2(3| =M= | emmmsg
2(4| = | ewmmmas
27| sbB= | wwmammss
28| == | wwmaGeAs

AW mindman

BCE OMREF

4 - M5x0.8
(5 012~025)
4 Re 7F
G:GH

NPT: NPT 7
(3 932~100)

mindman

REh

o RNELERPERMA KA G LA - ke A -

o ARV S Ze5E » AxEll UL BRI L8520 R AR
TEMZR - EFIEIERCE R EOK -

o AHRHE IS LHGEAVER S B3 - RGRBEE I ARpER ¢ 5 B B e
M BCERERRIRE SR o I HAE DS A Boa s - = EITHEE
(EEEGRA TS

o RILESHARAR - [ROMNETFHRE AN © BRI R L AR
i - IRRELFET -

Bit&
il " [oN .Y
(B HEEpR [ PR/ 5] A fe-x el
sirpsis mm) |12 16 20]25]32] 40 50 | 63 | 80 [100
FE LR RT M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
o RS 225,
(RS Sy B | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
@ (MPa)  mgy | 02~1 [015~1] o01~1 [ -
i B3 1.5 MPa
[ —5~+60°C ( S )
A5 3 A ] 50~500 mm/sec
RS () RCB, RCE, RCE1, RDEP

* RS HIRG G2 8-10H (RCB), 8-12H (RCE), 8-13H (RCE1),
8-18F (RDEP) - RDEP5HE F A 1% 12~@50 -

BRI - FHEfTRE R

SELPIAR 1775 (mm) AT
212,16 5,10,15,20,25,30 300
220,25,32,40,50,63,80 | 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125

IR TR - AR ARL -
FRE — B TREER

SULAAE 72 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30

250
* JEARAEF TR R B > FRASEH AL

5,10,15,20




MCJA WEhRE R L E%

SEE (AR ) mBREL

| EE A

?7@..@@@@@

N

A
\g

1=

flr ety

mindman

I EFN N

i Bf B A i

B - HERAE—ER
R B IR AER | o ?C?@% i@ %‘D ;D/@? ? ;‘D 3 }@ @
ik 1] 1]
WA | Mem | emw | owws ey W/ ey
PRI | Bkt 1 0 1 1 2 1 = i
212 KSYR-6 — OPA-12 OPA-12 S-12 ddxw1 El
216 KSYR-6 - OPA-16 OPA-16 S-14 ddxw1 I} Ay o Y ‘
220 KSYR-8 - OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1
225 KSYR-10 - OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 Jﬁ
232 KSYR-12 - OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
240 KSYR-16 — OPA-40 OPA-40 S-36 S-9
250 KSYR-20 - OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
263 KSYR-20 - OPA-63 — AS-35 S-16 g]ﬁ%{ﬁ?ﬁ
280 ORA-25 - OPA-80 - AS-41 d20xw1 NN s (N
2100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T = 1%*33*/”4:
PR AEEFEREHE
@12 | CP-MCJA-12(M)
@16 | CP-MCJA-16(M)
FEEBHME @20 | CP-MCJA-20(M)
& - = @25 | CP-MCJA-25(M)
No. % 12|16 | 20 | 25|32 40 | 50 | 63 | 80 |100| iR *ﬂf(%fé) ({%ﬁg@; 232 | CPMCJA-32(M)
1| R#E g4 1 ° @40 | CP-MCJA-40(M)
2 | 7LA C A (wis ) Peosl mEsEsn | Resam | o 1 (] 250 | CP-MCJA-50(M)
3 | mrasE NBR 2 ° ® @63 | CP-MCJA-63(M)
4 | AR — | NBR 2 ™ ® 280 | CP-MCJA-80(M)
5 |EZEEE NBR 1 ® ° 2100 | CP-MCJA-100(M)
6 |IGZEBEIR NBR 1 ™Y Y M: [
7 | mEd 1 [ &,
g |EIREE Wi 58 T.E§H SCM 1 o =
1k WG | 2] A TEL81 SCM 1 ) PR SH
o | Eser -1 Fit T BNl Tk ( SEREESERIE ) 1 212 | PS-MCJA-12
b aE ] S ( HEmESS R ) 1 216 | PS-MCJA-16
10 | AHE e 1 220 | PS-MCJA-20
1 | imEE s B NBR 173 ° ° @25 | PS-MCJA-25
12 | il g a4 1 [ 232 | PS-MCJA-32
13 | IEgehiies — | ey 1 D) 240 | PS-MCJA-40
14 | RErEsR ekt 1 [ @50 | PS-MCJA-50
15 | sk ZEGR SWP — 1 [ 263 | PS-MCJA-63
16 | W& ARG — 1 [ 280 | PS-MCJA-80
17 | LI C MR (#i) N | e 1 ® 2100 | PS-MCJA-100
. EMEE BRSNS - TR E o *2. TESH SCM *3. BB A » (ST EERAVELE =0 -

M mindman



MCJA SERSF - B R 212~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

RITRESKETL
HIREEY : 7428838 100mm
USRI - 7H2KE8 110mm

2Z+ 1712

H S+ 1712 212, 216
AQ

| AM C 2-oM EH3E

-0.05

-
—_—_—_——

2820~2100

0

,7| ,,,,, +,,

2Z+ 1718

H1 S+ 1712
AQ

9] 2-EE

oG 305
oD
T
T Tl
==
D
N
|
//%r
\klj

i

s/ x JLHT——TH4 41

—— yi

‘ PA [ 4-oM Hiii | PA ‘ \m

% |am{AaQ| B |Cc (D | EE [E1|E2|F |G |HI|K|L|[LH|M N PA |PB
12 10 (12| 8 |1 6 |M5x0.8 |16.3| 23 5| 11 (17 3 4 — 4.3| 6.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 & 6.5(6
16 |10 | 12| 8|15 6 |M5x0.8 [19.8] 28 | 5| 11 [17.5] 3 | 4| — | 4.3] 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 13 1 15 10(1.5 8 |M5x0.8 (24 — 6|15 (205]| 3 5 — 4.3| 6.5x4.5 %, M5%0.8x7.5 4 75| —
25 15 | 17 13| 2 10 [M5x0.8 |28 = 8| 17 (23 8] 5 = 5.1| @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 =
32 15 | 18 173 12 |Rc1/8 (*1)|34 — [ 10| 22 |25 3 6 | 48.5| 5.1|@9x7 %, M6x1.0x10 % 9 -
40 |25 28| 22[3 |16 |Rot/8(1)[40 | — | 14 |28 [35 | 3 | 8 | 56.5| 6.9] 010.5x8 % , MBx1.25%12 & 10 | -
50 |25 28 26|14 20 [Rc1/4 (*2)|48 — [ 17 | 38 |37 3 |1 |70 6.9 811x8.5 %, M8x1.25x16.5 1% 10 -
63 | 25| 28 264 20 |Rc1/4 (*2)(60 — [ 17 | 40 |37 3 |1 ] 83 6.9| 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 % 12 -
80 | 30|33 32|5 25 [Rc3/8 (*3)(74 — | 22 | 45 |44 4 | 13 [102 |10.5| 214x10.5 % , M12x1.75x12 & 13 -
100 | 35 | 38 | 35|5 |30 |Rc3/8(3)[90 | — | 27 | 55 |50 | 4 | 14 [122 |12.3] 018.5%13 % , M14x2x17 5 17 | -
1. RN TR R 5mm K - EE=M5x0.8 *3. NHSWEA TR R 5mm K - EE=Rc1/4
*2. RHRES TRy 5mm B > EE=Rc1/8
’rt%zi Q tlvivilxlylz AHEAY | B
ot s [zz]|s [zz
12 | M5x0.8 — | 25| 32| 32| 6.3|1 17 34 |27 44
16 | M5x0.8 — | 29| 38 | 3.2 6.3|1 185 | 36 |[28.5| 46
20 | M6x1.0 - 34| — | 3.2| 6.3[1 19.5| 40 |29.5| 50
25 |M8x125 | — | 40| — | 4.2| 7.8|1 21 44 |31 54
32 [M10x1.25| 14 | 44| — | 4.2| 7.8|1 245| 495|345 | 59.5
40 |M14x15 | 14 | 52| — | 6.2|10.3|1.6 | 26 61 |36 71
50 |M18x1.5 | 19 | 62| — | 6.2(10.8/ 1.6 |28 65 |38 75
63 |M18x15 |20 | 75| — | 6.2|10.8|1.6 |32 69 |42 79
80 [M22x15 |27 | 94| — | 8.2(13.8/1.6 |41 85 |51 95
100 |M26x15 | 26 |114| — [102[17.3[2 |51 [101 |61 |11

M mindman



MCJA SHBRSE - B3N AF R 012~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

| 12 R TR

WG - 1772 100mm

212, 816 22+ 1578 USRI - (FRLEEE 110mm
’ i
H S+ 1712 Z_ . #frx2 012, 516
o C 2-gM E3E
og
8 | =
- =
o 3 20~g100
ol & —— 1 | 02U~0
B ® Te =
K - E—-—---g
PA PA 2-EE
232~2100
2z+ 1ik2
LH H S+ {712
av 2x4-N C
PA 2-EE PA

0
-0.05

?
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH | ™ N (L) PA | PB
12 |1 6 |M5%0.8 [16.3| 23 | 5| 11 [5 | 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3|06.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 1 6.5|6
16 [1.5| 6 [M5x0.8 [19.8[ 28 | 5| 11 |55 | 3 |M3x0.5x6 ¥ — | 4.3|06.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 |15| 8|M5%08 [24 | — | 6|15 |55 | 3 |M4x0.7x8 & — | 4.3|06.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 i 75| —
25 |2 |10 [m5x08 [28 | — | 817 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1| 89x7 %, M6x1.0x10 8 | —
32 [3 |12 [Rc1/8(1)[34 | — | 10|22 |7 | 3 |M6x1.0x12% 48.5| 5.1|09x7 %, M6x1.0x10 ¥ 9 | -
40 [3 |16 |Rct/8(*1)|40 | — |14 [ 28 [7 | 3 [M8x1.25x12% | 56.5| 6.9|210.5x8 ¥, M8x1.25x12 ¥ 10 | —
50 [4 |20 |Rc1/4(2)[48 | — |17 |38 |9 | 3 |M10x15x15% | 70 | 6.9|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 14 10 | —
63 |4 |20 [Re1/a(2)[60 | — | 17 |40 |9 | 3 |M10x15x15% | 83 | 6.9|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 15 200 [F=
80 [5 |25 [Rc3i8(3)[74 | — [ 22|45 |11 | 4 [M14x15x203% [102 [10.5|014x10.5 %, M12x1.75x12 & 13 | -
100 [5 |30 [Rc3/8(3)[90 | — | 27 | 55 [12 | 4 [M18x15x20% [122 [12.3|218.5x13 ¥, M14x2x17 % 17 | —
1. R TR R 5mm K - EE=M5%0.8 *3. R THE Ry 5mm [ - EE=Rc1/4
*2. RHHEATRE Ry 5mm K - EE=Rc1/8
ﬁi’ri% 1l vilivil vz AHREAY | By
P S |zz|s |zz
12 | — | 25|32 32| 63|1 [17 |22 |27 [32
16 | — | 29|38 | 3.2| 6.3[1 |185|24 |285|34
20 | — | 34| — | 32| 63|1 |195|25 |295]|35
25 | — | 40| — | 42 78{1 |21 |27 |31 |37
32 14| 44| — | 42| 78{1 |245|315|345(415
40 |14 | 52| — | 6.2|10.3[1.6 |26 |33 |36 |43
50 | 19| 62| — | 6.2[10.8/1.6 |28 |37 |38 |47
63 (20| 75| — | 6.2[10.8{1.6 |32 |41 |42 |51
80 |27 | 94| — | 82[138{1.6 |41 |52 |51 |62
100 | 26 [114| — [10.2[17.3|2 |51 |63 |61 [73

M mindman



MCJA SERSF - 5l AR 512~050

HE (AR ) mBEEI

ZZ+2x {114

mindman

RITRESKETL
HIREEY : 7428838 100mm
USRI - 7H2KE8 110mm

212, 216
H+ 1718 S+ {712
. 1
/
‘ T — 220~250
I
x| Q @7 77',777,4',,7
EE
PA PA
232~250 27+2% {782
LH H+ {712 S+ {712
c
PA EE PA

s
JK:
oM s Z_| \ e xa
2 Jam|aa|H1| a
EHEHR — R TR SR 12 | 10 [ 12 [17 [m5x08
SUT P 782 (mm) 16 10 | 12 |17.5 [ M5%0.8
20 13 | 15 |20.5 | M6x1.0
012,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30 o5 15 | 17 123 Twext2s
250 5,10,15,20 32 | 15 | 18 |25 |M10x1.25
* JEENET TR - AL AL - 40 | 25 | 28 [35 |M14x15
H1+ 1712 | 50 25 | 28 (37 |M18x1.5
2 |c|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 [16.3| 23 51 (5 3 | M3x0.5x6 &% — | 4.3 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 & 6.5|6
16 [15| 6 |M5x0.8 (19.8| 28 | 5| 11 |55 | 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 7 |6.5
20 15| 8 [M5%0.8 |24 = 6|15 |55 | 3 |M4x0.7x8 &% — | 4.3 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 (28 | — 8|17 |6 3 [ M5x0.8x10 ¥ — | 5.1 [ 29x7 &, M6x1.0x10 ¥ 8 | —
32 |3 12 |Rc1/8 34 — [ 10|22 (7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 9 -
40 |3 16 |Rc1/8 40 | — | 14| 28 |7 3 | M8x1.25x12 ¥ 56.5| 6.9 [ 210.5x8 ¥, M8x1.25x12 10 | —
50 |4 20 |Rc1/4 (*) |48 — [ 17 [ 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 | 6.9 [211x8.5 %, M8x1.25x16.5 ¥ 10 —
* RHHRGA TR Ry Smm K » EE=Rc1/8
& 1Ty lvilx 1 ylz] [ R IR R o | N | R
Pt 1782 5,10 |78 15~30| 4742 5,10 [7#2 15~30 172 5~20
12 [ = [25]32[32] 63[1 We s lzz|s|zz| s [zz| s |zz M s Jzz] s [zz
16 — |29 (38 [32] 6.31 12 |27 |32 |37 |42 |37 (42 |47 |52 50 28 | 37 | 38 | 47
20 — |34 | —|[32] 631 16 |285(34 |385|44 |385(44 [485|54
25 — |40 | — [42] 7.8[1 20 |295(35 |39.5|45 |39.5(45 [495|55
32 14 | 44 | — | 42| 7.8|1 25 |31 37 |41 (47 (41 (47 |51 57
40 14 |52 | — | 6.2|10.3|1.6 32 ([345|415(44.5|51.5(445|51.5|54.5|615
50 19|62 | — |6.2(10.8|1.6 40 |36 |43 (46 |53 |46 |53 |56 (63

M mindman



MCJA SERSF - fBEEIR 512~050

HE (AR ) smBEEI

mindman

M mindman

FATREMAE L
FEEY - 4 7F2EE % 100mm
TR« {TAEEE 110mm
2Z+ 1118
H S+ 1712 212, 16
c ~ = . 1]
—c—~————
A 620~@50
ol a - — 1
sL Q A
@ Q\ e e
K
PA PA
232~350 77+ 1712
h H S+ 1R
C
PA EE PA
\
N \
14 8@ O
- x
— Q
) I s
4-oMEE  Z H x4
AQ
- 2 Jam|aa|H1| a
o Sk S— =Ex
EHEHR — BT TSR Egﬁﬁ 3\ AN 12 | 10 | 12 [17 |M5%0.8
- ot P 16 10 12 | 17.5 | M5x0.8
SRELAAR 1772 (mm) —
@ 20 13 15 120.5 | M6x1.0
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30 TN & — o R
250 5,10,15,20 — 32 | 15 | 18 |25 |M10x1.25
* JEEHEI TN A RS > FRAEBAE - 40 | 25 | 28 [35 |M14x15
H1 ‘ 50 25 28 |37 M18x1.5
% |c|p| Ee |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5x6 i — | 4.3 | 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 1.5 6 | M5x0.8 [19.8| 28 5|11 55| 3 [M3x0.5x6 & — | 4.3 [26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 7 |6.5
20 15 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 55| 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 75| —
25 2 10 [ M5x0.8 |28 = 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 @97 %, M6x1.0x10 % 8 -
32 3 12 | Rc1/8 34 — |1 10|22 |7 3 | M6x1.0x12 & 48.5 [ 5.1 | @9x7 %, M6x1.0x10 % 9 —
40 3 16 [Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 810.5%x8 & , M8x1.25x12 % 10 —
50 4 20 |Rc1/4 (*) |48 — |17 |1 38 |9 3 | M10x1.5x15 &% 70 6.9 [ 811x8.5 %, M8x1.25x16.5 % 10 -
* Without magnet with stroke=5mm, EE=Rc1/8
% S RV RV B R R GRS P hgi 2 fong THTRGE | BREE
g 1772 5,10 |17 15~30| 17F% 5,10 |17FE 15~30 1712 5~20
12 | — | 253232 63[1 W \'s [zz]| s |zz| s [zz| s [zz e \s [zz] s [zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 32 37 42 37 42 47 52 50 28 37 38 47
20 — [34 ] —[32] 631 16 28.5 (34 38.5 |44 38.5|44 |(48.5|54
25 — (40| — | 42| 7.8[1 20 29.5 (35 39.5 |45 39.5 |45 49.5 | 55
32 14 (44 | — 4.2 7.8(1 25 31 37 41 47 41 47 51 57
40 14 [ 52 | — (6.2 (10.3[1.6 32 3451415 (445|515(445|515|54.5|61.5
50 19 (62| — [6.2(10.8[1.6 40 36 |43 |46 53 |46 |53 56 |63



MCJIA Pk R 1 BBk — il

HE (AR ) mBEEI

L g E) A

W

mindman

2990999

B =
T
_ IINJLJ@% R [N N N N | N N @ALF*#LLM*}%»
Il |
HHh ] A I1TIER
RSB BRI — R
IR R MEE | mawmE ® CKC? 4 ?C? C? 3 i@? »Oa
1]
B ey | omen | ommn | owen (L PR VR n
PRI [ Bt 2 1 1 1 2 1 IH \ &
212 KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 d11xw1 d4xw1 1
216 KSYR-6 KSYR-6 OPA-16 OPA-16 S-14 d4xw1
| e TN AT ,
220 KSYR-8 KSYR-8 OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1
225 KSYR-10 KSYR-10 OPA-25 OPA-25 S-22 déxw1 { }%
232 KSYR-12 KSYR-12 OPA-32 OPA-32 d28xw2 d8xw1
240 KSYR-16 KSYR-16 OPA-40 OPA-40 S-36 d11xw1
250 KSYR-20 KSYR-20 OPA-50 OPA-50 AS-31 S-14
263 KSYR-20 - OPA-63 - AS-35 S-14 STHE(CE
280 ORA-25 - OPA-80 - AS-41 S-18 N s (NN
2100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T H ®$£*+{43
IR ANEEFEREHY
212 | CP-MCJA-2-12(M)
A o 216 |CP-MCJA-2-16(M)
FEEHME 220 | CP-MCJA-2-20(M)
R FamE | e 225 | CP-MCJA-2-25(M)
No.| o= | 12| 16 | 20 | 25|32 40 50 | 63 | 80 [100| %k | i s ) | () el CPMCJA2-32(M)
1 | FLAI C AR IR SRR | ANEESN 2 2 @ 240 | CP-MCJA-2-40(M)
2 ﬂfﬁ{}ﬁ NBR 2 () [ ] 250 |CP-MCJA-2-50(M)
3 | fEfEEy - | NBR 2 ® o 263 | CP-MCJA-2-63(M)
4 | IHZERPE NBR 1 [ J [ J 280 | CP-MCJA-2-80(M)
5 |IREEEIR NBR 1 ) [ ] 2100 | CP-MCJA-2-100(M)
RGES HEE 1 [ J M: [
7 | Esern 1 i BNt | T ( ERHEESLEREY ) 2 "
TR | 850 | ) 2 (E3ta)
e er 1 -
9 | EER R NBR 27| @ ° s ——
10 | AifES fareyert 2 () 212 | PS-MCJA-2-12
1 | S - | AL S 2 ® 216 | PS-MCJA-2-16
12 | Rt Raribt 1 ° 220 | PS-MCJA-2-20
13 | mpgE ZEG4H SWP — 1 ® 925 | PS-MCJA-2-25
14 |k ARG = 1 ® 232 | PS-MCJA-2-32
15 | KR PU 1 [ ] 240 | PS-MCJA-2-40
16 | kiR e 1 ° 250 | PS-MCJA-2-50
. EME R BRI AR - SRR I . 263 | PS-MCJA-2-63
*2. R JEIERS IRV =1 - 280 | PS-MCJA-2-80
2100 | PS-MCJA-2-100

M mindman




MCJA SHBRF — Bl # A 012~0100

HE (AR ) smBEEI

212, 216

Z2Z+2x 1718

mindman

RITRESKETL

Ftg - 1728 100mm

NPT : FTREEEE 110mm

W, STl HefTR , 212, 216
Ll e Tty ==
OL DE&@ f@ t 220~2100
e O 97 \ B x 2
o S p— -
K 2-EE l‘ l ==
PA PA
232~2100
7742 {712
h H S+ 17H2 H+ 1712
2x4-N c c
PA. PA
2-EE
- N
| uD- - °(§
2 |Aam|AaQ|c|D| EE |E1|E2|F |G| H |H1|K
6 [M5x0.8 [163[ 23| 5|11 |5 |17 | 3
6 [M5x0.8 |198[ 28| 5| 11 | 55|175| 3
8 [M5x08 |24 | — | 6| 15| 55|205| 3
10 [M5x0.8 [28 | — | 8[17]| 6 [23 | 3 = |
12 [Re1/8 (134 | — |10 22| 7 |25 | 3 T *G}*
16 |[Rc1/8 (*1)[40 | — | 14 |28 | 7 |35 | 3 =L ==
20 [Retia(2)las | — [17 [ 38| 9 [37 | 3 —
20 [Re1/4(2)l60 | — |17 |40 | 9 |37 | 3 o
25 [Re38 (3)|74 | — |22 |45 |11 |44 | 4 -~
30 |Re38 (3)00 | — |27 [ 55 [12 |50 | 4
EE=M5x0.8
*2. IR TRy 5mm K » EE=Rc1/8
*3, FUHEATRZ R Smm [ - EE=Rc1/4
RiE AR | R
i KK LH | M N PAIPB Q | T |V |VIIX|Y|Z T
12 | M3x0.5x6 % — | 43| o6.5x45%, M5x0.8x7.5% | 656 |Msx08 | — | 25|32 | 32| 63[1 |17 |27 |27 |37
16 | M3x0.5x6 % — | 43[o65xa5%, Msx08x75% | 7 |65 |M5x08 | — | 29|38 | 32[ 6.3[1 [185]29.5]285]395
20 |M4x0.7x8 i — | 43| 065x45%  M5x0.8x75% | 75| — |Mex10 | — | 34| — | 32| 631 |19.5(305]295]405
25 |[M5x0.8x10 8 | — | 5.1 09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | — |m8x1.25 | — | 40| — | 42| 7.8[1 [21 [33 [31 [43
32 |MBx1.0x12 7 | 48.5| 51| 09x7 %, M6x1.0x10 9 | — [M1ox1.25| 14 | 44| — | 42| 7.8[1 [245 385 [345]485
40 |M8x1.25x12 % | 56.5| 6.9| 010.5x8 %, M8x1.25x12 % |10 | — |M14x15 | 14 | 52| — | 6.2[103[16 |26 |40 |36 |50
50 |M10x1.5x15% | 70 | 6.9| 011x8.5 %, M8x1.25x165 % |10 | — |M18x15 | 19 | 62| — | 6.2[108[16 |28 |46 |38 |56
63 |M10x15x15% | 83 | 6.9| 011x8.5 ¥, M8x1.25x16.5 %% |12 | — |M18x15 | 20 | 75| — | 6.2[10.8[1.6 [32 |50 [42 |60
80 |M14x1.5x20 % |102 |10.5] 014x10.5 %, M12x1.75x12 € [13 | — |M22x15 | 27 | 94| — | 82[138[16 [41 |63 |51 |73
100 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 018.5x13 &, M14x2x17 % |17 | — |M26x1.5 | 26 |114| — |102[17.3[2 [51 |75 |61 |85

M mindman




MCJA SERSF - SR 512~050

ER (SRR ) mEEEL mindman

RITRESKELL
FRAZL : {FA2iE3E 100mm
USRI : 7H2EE8 110mm

ZZ+2x 1712
H S+ {712 H+ 1712

212, 316

oY

5 -—-—]
—_—————

_— 220~250

,7| ,,,,, +,,

ZzZ+2x 1712

H s+ 178 H+ 782

O
O

o D2 o/t A ] ﬁi?vﬂ'_ﬁ
FHEHAY — EHELTRESR T [am[aa[H1| a
= — — 12 10 | 12 [17 | M5x%0.8
ST Pt 3% (mm) — 16 10 | 12 [17.5 [ M5%0.8
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30 - ,,7 20 13 | 15 1205 | M6x1.0
250 5,10,15,20 [ — 25 15 | 17 |23 | M8x1.25
B E— 32 15 | 18 [25 [M10x1.25
* IR TR AR FRIGEBAE - . 20 | 25 | 28 [35 |mM1ax15
H1 | 50 25 | 28 |37 |M18x1.5

f2 Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB

12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 5|11 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 6.5|6

16 1.5 6 | M5x0.8 (19.8| 28 5|11 |55 | 3 [M3x0.5x6 % — | 4.3 |26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65

20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 (55| 3 | M4x0.7x8 % — | 4.3 |26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —

25 2 10 | M5x0.8 |28 — 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 [ @9x7 %, M6x1.0x10 8 —

32 3 12 | Rc1/8 34 — (10|22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | @9x7 & , M6x1.0x10 4 9 -

40 3 16 | Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 210.5x8 % , M8x1.25x12 i 10 —

50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 | 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 &% , M8x1.25x16.5 i 10 —
* AT TRE R 5mm [ - EE=Rc1/8

Rk S RV RV B R prom B gzl igoeeill e | APRREEY | el

[AFES 17F%£ 5,10 |17#2 15~30| 17F%E 5,10 |{7#E 15~30 1772 5~20

12 | = [25]3232] 63[1 W \"s [zz| s [zz|s [zz| s [zz WeE\s [zz] s [zz

16 — [ 29|38 |32 6.3(1 12 27 37 37 47 37 47 47 57 50 28 46 38 56

20 — | 34| —[32] 6.3|1 16 28.5(39.5(38.5(49.5|38.5|49.5|48.5(59.5

25 — |40 | — |42 7.8|1 20 29.5140.5|39.5|50.5|39.5|50.5|49.5|60.5

32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 &l 43 41 658 41 53 51 63

40 14 | 52 | — [6.2(10.3|1.6 32 345|485 |445|585|44.5|58.5|54.5|68.5

50 19 (62| — [6.2(10.8[1.6 40 36 50 46 60 46 60 56 70

M mindman



MCJA SHBRF — Bl s) / w7 %L o12-0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

RATE MK E L
WRATY + {TFZEA38 100mm
TRURERY : R4 110mm
Z7+2x 4718 + TR H1+ 1772
S+ 7H R | 612, 916
2-0M £15 C AR+ FIFH{TH ]
5 0 Eee——r-
I . |
== = the 220, 2100
q ottt —
? == g
\@ PAl Al L
\ A+ AT
220, 825 232~2100 2742 (TR + N T W+ 712
H S+ 172 + T
av 2x4-N Jo 1. C c
| OE1 | PA 2-EE PA AR+ TR HE
/7 KK K A\ U
B \
\ ||
o i o =
@I O O
O RN N - i
LU - N
?a[ S
Ei B
Lu’ﬂ}:,'*x4 \4-¢M§ﬁﬁ A1 L
| A+ g
2% | A |am|aQ|A1|AR| B | C|D| EE |E1|E2|F |G| H |[H1|J|K KK mﬁ"ﬁﬁﬂ%
12 13110 | 12 2 |16 8 |1 6 |M5x0.8 16.3| 23 5| 11 5 17 12 | 3 [ M3x0.5x6 %
16 13 |1 10 | 12 2 |16.5| 8 |15 6 |M5%0.8 19.8| 28 5| 11 551|175 12| 3 |[M3x0.5x6 % AQ
20 | 15|13 |15 2 |19 |13 |15 | 8 |M5x08 |24 | — | 6| 15| 55205 16| 3 | M4x0.7x8 & Q| Am
25 15 115|117 | 2 [19.5| 13 |2 10 |M5x0.8 28 — 8| 17 6 23 16 | 3 | M5x0.8x10 & ‘\ —
32 12 115|118 | 2 |18 17 |3 12 |Rc1/8 (*1) (34 — [ 10| 22 7 25 20| 3 | M6x1.0x12 % E
40 |12 | 25|28 | 2 |20 [19 (3 | 16 [Rei8(1) [40 | — | 14 |28 | 7 |35 | 30| 3 | M8x1.25x12 & NN ,f
50 15125128 | 2 |22 24 |4 20 |Rc1/4(2) |48 — [ 17 | 38 9 37 40 | 3 | M10x1.5x15 &% - - (I —
63 15 125|128 | 2 |22 24 |4 20 |Rc1/4(2) |60 — | 17 | 40 9 37 40 | 3 | M10x1.5x15 &% /
80 20 | 30 | 33 3 (33 32 |5 25 |Rc3/8 (*3) |74 — 122|145 |11 44 50 | 4 | M14x1.5x20 %
100 | 20 |35 38| 3 |33 |32 |5 |30 |Re38(3) |90 | — | 27 | 55 [12 |50 | 50 | 4 |M18x1.5x20 % H1
1. ARG TRE s 5mm K » EE=M5x%0.8
*2. RHREFTRE B 5mm I » EE=Rc1/8
*3. RNifREFTRE B 5mm I » EE=Rc1/4
fRuE PEREH | AR
L™ N PAPB| Q T U (VW | XY |2z T
12 4 - 4.3| 26.5x4.5 3 , M5x0.8x7.5 4 6.5 |6 M5x0.8 — | M5x0.8 2532 |1225| 3.2| 6.3(1 17 44527 54,5
16 | 4| — | 43|065x45% M5x08x75% | 7 |65 |M5x08 | — |M5x0.8 | 29| 38 |235| 32| 631 |185| 47.5|285| 57.5
20 5 — 4.3| 26.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 % 75| — |M6%1.0 — | M8x1.25 34| — |26 32| 6.3]|1 19.5| 51 29.5| 61
25 5] - 5.1| @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 — [ M8x1.25 — | M8x1.25 40 — |27.2| 42| 7.8 |1 21 54.2|31 64.2
32 6 | 48.5| 5.1| @9x7 %, M6x1.0x10 % 9 — [M10%x1.25 | 14 | M10x1.25| 44| — |26 42| 7.8 |1 245 | 575|34.5| 67.5
40 | 7| 56.5| 6.9] 010.5x8 %, M8x1.25x12 % |10 | — |M14x15 | 14 |M12x1.25| 52| — |28 | 6.2|103|16 |26 | 61 |36 | 71
50 8| 70 6.9| 211x8.5 %, M8x1.25x16.5 % |10 — [M18x1.5 19 | M16x1.5 62| — |31 6.2(10.8|1.6 |28 68 (38 78
63 8| 83 6.9| 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 % [12 — [M18x1.5 20 | M16%1.5 75| — |31 6.2(10.8|1.6 |32 72 (42 82
80 13 1102 |[10.5| 814%x10.5 %, M12x1.75x12 & |13 — [M22x1.5 27 | M22x1.5 94| — |44 82(13.8|16 |41 96 |51 106
100 13 1122 [12.3| 818.5x13 Z& , M14x2x17 % 17 — [ M26%x1.5 26 |M22x1.5 |114| — |44 10.2117.3 |2 51 107 |61 17

M mindman



MCJA MBUEEEE 012~0100 V

ER (SRR ) mEEEL mindman

YMBLR ST n

‘ ‘ M2.6x5L M2.6x5L
RCB T W &1 RCE RCE1 |
RNB t% |©m@tl "}5 e v;%
@ ‘ LR

o 22 200020 ‘
(4\-II |
RCB, RNB: 4% §
N 30.5 500+20
RDEP | \
ToT fo [~
| g 6 24
\
< ==
,JL
=t 2 M
(VTS D E
212~240 250~2100
51 =
LA\ om
< P#'EE:EE
[21]
e L DB
N .
E
D
= AN s
5 IR
REE 5
RCE] _D R A|B|C|D]|E IR A|B|(C|[D]|E
12 |335(21.5|85 | 16 | 22 40 | 61(35 | 9 | 16| 22
—r—‘ 16 [37.5/23 |85 16 | 22 50 | 71(40 | 9 | 16| 22
20 |[425(255(85 | 16 | 22 63 | 84(465| 9 | 16 | 22
BU5R EERE 25 (49 (29 |9 |16 | 22 80 |103(56 | 9 | 16 | 22
RCB/RCE / RCE1 (C: fi##%h) {:L=2000m 32 (53 [31 |9 |16 22 100 |123[66 | 9 | 16 | 22
RNB / RNE (N: fiEf28) ) 1M: L=1000m
RDEP ( {725 ) QD: M8 3PIN &7

EQD: M8 3PIN #iii 7% (@t )

R T e

V 3R RCB Y/ A#EE: RCE, RCE1, RDEP j#fl * SEHR O

212,616

M mindman



MCJA #HERi# 012~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman
SR EE R Blfii: g
e EENEER FHARE = (IR ) 172 5 mm E-NER FARE = () 17F2 5 mm
MCJA-11 MCJA-11 MCJA-11 MCJA-12 MCJA-12 MCJA-12
g {5 -
212 43 45 6 41 43
216 60 65 8 57 63
220 84 92 1 79 87
225 101 114 14 106 120
232 170 187 16 155 173
240 274 300 23 235 261
250 448 479 32 384 415
263 635 699 40 571 634
280 1178 1275 61 1057 1153
2100 2058 2231 83 1806 1980

* AR LTI 5 mm -

LR
AR HEATERIE
i
212 1
216 1
220 2
225 4
232 8
240 18
250 32
263 32
280 56
2100 56

M mindman




	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸 / 複動外牙型  ø12~ø100
	4_外觀尺寸 / 複動內牙型  ø12~ø100
	5_外觀尺寸 / 引入單動型  ø12~ø50
	6_外觀尺寸 / 押出單動型  ø12~ø50
	7_內部構造及主要零件 / 雙軸型
	8_外觀尺寸 / 雙軸複動型  ø12~ø100
	9_外觀尺寸 /雙軸單動型  ø12~ø50
	10_外觀尺寸 / 雙軸複動 / 可調行程型  ø12~ø100
	11_傳感器φ12~φ100
	12_重量表ø12~ø100

